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UBICACIONES 

 

En esta ventana se dan de alta las ubicaciones de control de la obra. 

 

Para tener acceso a esta ventana, de un clic en el panel de control, en el grupo catálogos, opción 

Ubicaciones. 

 

Para agregar una ubicación realice lo siguiente: 

 

1. En la opción Obra seleccione el presupuesto al cual va a asignar una ubicación. 

 

2. En el campo Ubicación, asigne un nombre con el que identifique la ubicación. 

 

3. En el campo Descripción, agregue una descripción para la ubicación. 

 

 

 
 

4. En el campo Partida, se agregará la partida (la cual en el caso de vivienda hará alusión a que 

tipo de prototipo será asignado a esa ubicación). 

 

5. En la columna Descripción partida, se muestra la descripción de la partida seleccionada 

previamente. 

 

6. En la columna de Bloqueado, al activar esta casilla; ya no se podrán realizar  nuevos 

Generadores y Generadores para destajistas para dicha ubicación. 
 

 
 



Precios Unitarios 2010  
Manual de Usuario – Herramientas 

 

    

7. En la columna de Fecha de terminación, se informa la fecha de término de cada una de las 

ubicaciones en base al programa de obra. Esto al oprimir el botón de Actualizar fecha de 

terminación, ubicado a un lado del nombre de la Obra. 

 

 
 

8.- En la columna de Terminada, se indica que la tarea está terminada y se pueden considerar los 

conceptos para devolución de fondo de garantía; siempre y cuando hayan considerado un 

porcentaje de fondo de garantía en el generador destajista. 

 
 

 


